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Mówimy »e dwa wyrazy nakªadaj¡ si¦ k literami (lub inaczej maj¡ k-literowe naªo»enie), je»eli
dªugo±ci obu s¡ wi¦ksze ni» k oraz k pierwszych liter jednego wyrazu jest równe k ostatnim literom
drugiego wyrazu. Na przykªad wyrazy ababcdede oraz dedefabab maj¡ cztery ró»ne naªo»enia:
dwa dwuliterowe (ab i de) oraz dwa czteroliterowe (abab i dede).

Maj¡c dan¡ list¦ n sªów, z których ka»de ma dokªadnie m liter, chcemy wyznaczy¢ dla ka»dego
k, takiego »e 1 ≤ k < n, ile k literowych naªo»e« znajduje si¦ w tym zbiorze, je»eli rozwa»ymy
wszystkie mo»liwe pary sªów. Nie interesuj¡ nas naªo»enia sªowa samego z sob¡. Na przykªad w
zbiorze abc, dab, eab znajduje si¦ zero jednoliterowych naªo»e« oraz dwa dwuliterowe.

Zadanie
Napisz program, który:

• wczyta ze standardowego wej±cia list¦ sªów,

• dla ka»dego k wyznaczy liczb¦ k-literowych naªo»e«,

• wypisze wynik na standardowe wyj±cie.

Wej±cie
Pierwsza linia wej±cia zawiera liczb¦ przypadków testowych, dalej nast¦puje opis testów. Ka»dy test
w pierwszej linii zawiera dwie liczby caªkowite m i n � odpowiednio liczb¦ liter w sªowach oraz
liczb¦ sªów, 1 ≤ n ≤ 100, 2 ≤ m ≤ 100. Nast¦pnie znajduje si¦ n linii, ka»da zawieraj¡ca m-literowe
sªowo zªo»one z maªych liter alfabetu angielskiego. �adne sªowo nie powtarza si¦ na li±cie.

Wyj±cie
Dla ka»dego testu nale»y wypisa¢ jedn¡ lini¦ zawieraj¡c¡ m−1 liczb oddzielonych spacjami � liczb¦
naªo»e« 1, 2, ...,m− 1 literowych.

Przykªad

Dla danych wej±ciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
2 2 0 0 0
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